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W ramach SPW
oferujemy:

   Międzynarodowe Targi Poznańskie



publikacja biuletynów prasowych i zdjęć na stronie  
internetowej wybranych targów
W ramach naszych usług mają Państwo możliwość publikacji informacji dla mediów na 
stronie internetowej targów w których firma bierze udział jako wystawca. Biuletyn jest 
umieszczany w formie pliku Word i PDF w sekcji Informacje dla mediów / Serwis  
Prasowy Wystawców. Istnieje także możliwość zamieszczenia zdjęcia w formacie JPG, 
oraz innych materiałów, takich jak logotypy firmowe wraz ze specyfikacją ich stosowania. 
Dzięki temu przedstawiciele mediów z kraju i zagranicy mają 24 godzinny dostęp do Państwa 
informacji i mogą w wygodny sposób je pozyskiwać bezpośrednio ze strony targowej.

Usługa obejmuje:

• �zamieszczenie z możliwością pobrania jednej notatki prasowej w formacie Word i PDF  
w wersjach językowych w których funkcjonuje strona WWW targów (możliwość za-
mieszczenia w tekście danych teleadresowych i logotypów), a także zdjęć na okres od 
momentu zgłoszenia na targi (nie wcześniej niż 4 miesiące przed danymi targami) do 1 
miesiąca po ich zakończeniu,

• �tłumaczenie tekstu na język polski, niemiecki, angielski i rosyjski (do 3600 znaków bez dopłaty),
• �dostęp do wzoru listownika prasowego z opcją wklejania tekstu, logotypu i danych  

teleadresowych.

produktowe odwiedzają 
licznie przedstawiciele 
mediów, którzy po-
szukują informacji na 
temat danej branży. 
Targami interesuje się 
telewizja, radio, prasa,  
a także redakcje inter-
netowe. 

Nasze
wirtualne 
strony

MTP Media Content 

Zamieszczenie firmowego 
biuletynu wraz ze zdjęciami 
to szansa na publikacje w 
mediach fachowych a także 
o charakterze ogólnym ze 
wskazaniem na redakcje 
zainteresowane tematami 
biznesowymi. 

Kontakt: osoba odpowiedzialna za działania PR targów, którymi są Państwo zainteresowani.



umieszczanie danych osób upoważnionych do kontaktu 
z mediami 
Usługa obejmuje umieszczenie danych kontaktowych do osoby odpowiedzialnej za 
kontakty z mediami w Państwa firmie na stronie internetowej targów w których firma 
bierze udział jako wystawca. Informację zamieszczamy:

• �w sekcji Informacje dla mediów / Serwis Prasowy Wystawców / Kontakty dla 
mediów, na okres od momentu zgłoszenia na targi (nie wcześniej niż 4 miesiące 
przed danymi targami) do 1 miesiąca po ich zakończeniu,

• ��w drukowanym biuletynie zbiorczym z kontaktami firmowymi dla mediów (dostępny  
w Centrum Prasowym podczas trwania targów).

MTP Kontakt dla mediów

Czy w dzisiejszych warunkach 
dużej konkurencji rynkowej 
warto oddzielać się od 
mediów?

Aby ułatwić nawiązywanie 
kontaktów z dziennikarzami 
dajemy Państwu możliwość 
wskazania osoby pierwszego 
kontaktu w firmie. 

Kontakt: osoba odpowiedzialna za działania PR targów, którymi są Państwo zainteresowani.

ŁATWY
KONTAKT

Kluczem do budowania 
relacji z mediami jest 
łatwy kontakt. Przed-
stawicielom mediów 
zbyt wiele czasu 
zajmuje pokonywanie 
barier w pozyskiwaniu 
informacji, co może 
skończyć się zaniecha-
niem realizacji tematu.



MTP Press Center

Przedstawicielom mediów 
zapewniamy stanowiska 
wyposażone w komputery, 
drukarki, serwis zdjęciowy, 
a przede wszystkim dostęp 
do najświeższych biuletynów 
informacyjnych wyłożonych 
na ekspozytorach. 

Kontakt: osoba odpowiedzialna za działania PR targów, którymi są Państwo zainteresowani.

CENTRUM
PRASOWE

podczas odbywania 
się targów spełnia 
szczególną rolę: 
jest miejscem pracy 
i odpoczynku dla 
dziennikarzy, forum 
do rozmów i przepro-
wadzania wywiadów. 

W ramach naszej usługi 
również Państwo mogą 
zamieścić swoje mate-
riały w centrum uwagi.

ekspozycja firmowych materiałów dla mediów w Centrum  
Prasowym MTP 
Usługa obejmuje umieszczenie przygotowanych przez Państwa firmę materiałów dla mediów na 
ekspozytorze w Centrum Prasowym podczas dobywania się targów. 
Wersje językowe
W zależności od charakteru i rozmiarów imprezy sugerujemy zamówienie co najmniej dwóch miejsc: 
do umieszczenia polskiej i obcojęzycznej wersji językowej. Tłumaczenie materiałów mogą  
Państwo wykonać we własnym zakresie lub w ramach usługi MTP – PressContent jednocześ-
nie mając możliwość zamieszczenia biuletynu prasowego na targowej stronie internetowej. 
Nakład biuletynów
Ilość zestawów dla mediów jaką powinni Państwo przygotować na potrzeby Centrum Prasowego 
MTP zależy od liczby akredytowanych dziennikarzy. Ze względu na długoletnie doświadczenie 
w organizacji targów dysponujemy wiedzą o racjonalnej liczbie zestawów, którą warto przygotować 
na wskazane przez Państwa, odbywające się na naszym terenie targi. 

Terminy
Materiały prasowe należy dostarczyć do Centrum Prasowego MTP w przeddzień lub w dniu 
rozpoczęcia targów – na godzinę przed otwarciem. Nasza obsługa w trakcie targów zadba o 
wyłożenie materiałów i uzupełni braki.
Usługa ta obejmuje także wyłożenie magazynów wydawnictwa = wystawcy (z wyłączeniem ulotek 
promocyjnych wystawcy) na ekspozyturze w Centrum Prasowym podczas trwania danych targów.



Przed podjęciem ostatecznej de-
cyzji o udziale w targach prosimy 
o sprawdzenie aktualnych dat na 
naszych stronach internetowych.

Międzynarodowe Targi Poznańskie sp. z o.o.
Głogowska 14, 60-734 Poznań
Tel. 061 869 20 00, fax 061 869 29 99
e-mail: info@mtp.pl

MTP należą do:

www.mtp.pl
Program wystawienniczy 2008

	22-25.01	 BUDMA Międzynarodowe Targi Budownictwa UFI

 		  INVESTFIELD Salon Nieruchomości i Inwestycji
		  CENTRUM BUDOWNICTWA SPORTOWEGO 
 		  BUMASZ Międzynarodowe Targi Maszyn, Pojazdów i Sprzętu Budowlanego

 	08-10.02	 NA RYBY Targi Sprzętu Wędkarskiego 1

		  AQUAZOO Targi Akwarystyczne

	15-17.02	 POLAGRA-PREMIERY Międzynarodowe Targi Mechanizacji Rolnictwa

	22-24.02	 TARGI EDUKACYJNE
 		  SALON WYPOSAŻENIA SZKÓŁ
 		  KSIĄŻKA DLA DZIECI I MŁODZIEŻY – VII Poznańskie Spotkania Targowe

	04-06.03	 TEX – STYLE Targi Tkanin, Odzieży i Dodatków UFI

		  NEXT SEASON Salon Kontraktacji
		  BODY STYLE Salon Bielizny i Mody Plażowej  
		  SPECIAL DAYS Salon Mody Ślubnej, Komunijnej i Wieczorowej 
		  TARGI OBUWIA, SKÓRY I WYROBÓW SKÓRZANYCH UFI 
		  INTERMASZ Międzynarodowy Salon Maszyn Włókienniczych,  
			   Odzieżowych i Obuwniczych

	12-14.03	 SALMED Międzynarodowy Salon Medyczny
		  EURO-REKLAMA OUTDOOR EXPO Międzynarodowe Targi  
			   Artykułów i Usług Reklamowych

	01-04.04	 FURNICA Targi Komponentów do Produkcji Mebli
		  DREMA Międzynarodowe Targi Maszyn i Narzędzi dla Przemysłu  
			   Drzewnego i Meblarskiego UFI

		  FURNIFAB Międzynarodowe Targi Materiałów Obiciowych i Akcesoriów  
			   Tapicerskich 2

	11-12.04	 POZNAŃSKI SALON OPTYCZNY 3

 	11-13.04	 GARDENIA Targi Ogrodnicze

	22-25.04	 INSTALACJE Międzynarodowe Targi Instalacyjne
 		  SAWO Międzynarodowe Targi Ochrony Pracy, Pożarnictwa i Ratownictwa
		  SECUREX Międzynarodowa Wystawa Zabezpieczeń

	26-27.04	 LOOK Forum Fryzjerstwa
		  BeautyVISION Forum Kosmetyki i Solariów

	09-11.05	 FIT-EXPO Fitness & Sport Park
		  POZNAŃSKIE SPOTKANIA MOTORYZACYJNE
	10-11.05	 Electronic Sports World Cup Poland (ESWC) 
	13-15.05	 EXPOPOWER Międzynarodowe Targi Energetyki

	15-17.05	 Kongres Stomatologiczny
	28-31.05	 BUDMA INTERIOR Targi Wykończenia i Renowacji Wnętrz
		  MEBLE Targi Mebli UFI

		  HOME DECOR Targi Wyposażenia i Wystroju Wnętrz UFI

	09-11.06	 INFOSYSTEM Informatyka dla Przemysłu i Administracji UFI

	09-12.06	 �INNOWACJE - TECHNOLOGIE - MASZYNY POLSKA (ITM-POLSKA) UFI 
 		  HAPE Salon Hydrauliki, Pneumatyki i Napędów 
		  MACH-TOOL Salon Obrabiarek i Narzędzi
		  METALFORUM Salon Metalurgii, Hutnictwa, Odlewnictwa i Przemysłu Metalowego
		  SURFEX Salon Technologii Obróbki Powierzchni
		  TECHOGAZ Salon Gazu i Nafty
		  TRANSPORTA
		  WELDING
		  NAUKA DLA GOSPODARKI
 	02-04.09	 TEX - STYLE Targi Tkanin, Odzieży i Dodatków UFI

		  NEXT SEASON Salon Kontraktacji
		  BODY STYLE Salon Bielizny i Mody Plażowej 
		  SPECIAL DAYS Salon Mody Ślubnej, Komunijnej i Wieczorowej 
		  TARGI OBUWIA, SKÓRY I WYROBÓW SKÓRZANYCH UFI

		  EURO-REKLAMA GIFT EXPO Międzynarodowe Targi 
			   Artykułów i Usług Reklamowych
	14-18.09	 POLAGRA-TECH Międzynarodowe Targi Technologii Spożywczych
	 14-18.09	 Salon Przemysłu Piekarskiego i Cukierniczego
	 15-17.09	 Międzynarodowy Salon Dodatków do Żywności
	 15-18.09	 Salon Maszyn i Urządzeń dla Przemysłu Mleczarskiego
	 15-18.09	 Salon Maszyn i Urządzeń dla Przemysłu Spożywczego
	15-18.09	 POLAGRA-FOOD Międzynarodowe Targi Wyrobów Spożywczych 
			   i Gastronomii UFI

		  TAROPAK Międzynarodowy Salon Techniki Pakowania i Logistyki UFI

	25-27.09	 XVIII Środkowoeuropejska Wystawa Produktów 
			   Stomatologicznych CEDE XIV Zjazd Zespołów Stomatologicznych 4

	03-05.10	 FARMA Międzynarodowe Targi Hodowli Zwierząt i Rozwoju Obszarów Wiejskich
		  PRO-HORTI Salon Kontraktacji Ogrodniczych
		  Krajowa Wystawa Ogrodnicza 5
		  Krajowa Wystawa Zwierząt Hodowlanych 6

	 16-17.10	 BUY POLAND
	16-18.10	 TOUR SALON Targi Regionów i Produktów Turystycznych UFI

		  INVEST-HOTEL Targi Wyposażenia dla Hotelarstwa i Gastronomii
	18-19.10	 HOBBY Salon Modelarstwa
	13-16.11	 BOATSHOW Targi Żeglarstwa i Sportów Wodnych 7

	15-18.11	 GLASSTONE Targi Produkcji, Przetwórstwa, Obróbki Szkła i Kamienia
	 17-20.11	 POLEKO Międzynarodowe Targi Ochrony Środowiska UFI

		  KOMTECHNIKA Międzynarodowe Targi Techniki Komunalnej
	 18-20.11	 HIPECO Międzynarodowe Targi Higieny i Ochrony przed Szkodnikami
	21-22.11	 Optyka Targi Optyczne 8

	22-23.11	 POZNAŃ GAME ARENA
	28-30.11 	 FESTIWAL PRZEDMIOTÓW ARTYSTYCZNYCH

	 1 Współorganizator: 	 Stowarzyszenie Polskich Producentów i Importerów Sprzętu Wędkarskiego.
	 2 Organizator: 	 SURVEY Marketing & Consulting sp. z o.o.
	 3 Organizator: 	 Międzywojewódzki Cech Rzemiosł Optycznych w Poznaniu.
	 4 Organizator	 Exactus sp. j.
	 5 Współorganizator: 	 Stowarzyszenie Inżynierów i Techników Ogrodnictwa O/Poznań.
	   6 Współorganizatorzy: 	 Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi, Krajowe Centrum Hodowli Zwierząt, 
		  Związki Hodowców Zwierząt.
	 7 Współorganizator:	 INTERSERVIS Sp. z o.o.
	 8 Współorganizator:	 Krajowa Rzemieślnicza Izba Optyczna KRIO
	 UFI	 Targi należące do UFI – Światowego Stowarzyszenia Przemysłu Targowego


